
 تمثيل النسبة المئوية بواسطة الرسم

بما ان النسبة المئوية هي كسر، فإنه يمكننا 

 .تمثيلها بيانياً بالرسم، كما فعلنا مع الكسور

 :نرسم دائرة ونلون خمسها 20%فمثلا لتمثيل 
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  100تحتوي على  تربيعاتبشبكة  1%لتمثيل 

 :صغيرة تربيعة



 :حل صفحات الكتاب•

 

 . 12و  11و  10و  9



 : 100%عندما تكون النسبة المئوية أكبر من 

  100%قد تكون النسبة المئوية أكبر من •

هي  118%مثلا 
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صحيح ومن ثم نلون  1أي نلون مربع كامل وهو عبارة عن 

 صغيرة تربيعة 100تحتوي على  تربيعاتمربع من شبكة  18



 :  المطلوب حل صفحات بالكتاب الجزء الثاني•

 .16و 15و 14و  13 



 

 

 اعزائيممتعاً عملًا 

 

 .عاصلةتهاني حسين : معلمتكم

 


